



В Вологодской области перед судом предстанет мужчина по обвинению в истязании и убийстве дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении малолетнего) и п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего ребенка).

Вечером 13 января 2020 года следователям СК России поступило сообщение об обнаружении в автомашине возле проходной хлебозавода в городе Вологде во 2-м Турундаевском переулке тела малолетнего ребенка. По сообщению на место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа.

В автомобиле «ИЖ» в детской люльке следователи обнаружили тело 1,5-годовалой девочки с кровоподтеками и ссадинами, свидетельствующими о насильственной причине смерти. Согласно результатам судебно-медицинских исследований, она скончалась от закрытой черепно-мозговой травмы. В ходе расследования удалось установить, что умершего ребенка в Вологду привез отец из села Шуйского Междуреченского района, где проживает их семья.

По подозрению в причинении смертельных травм ребенку был задержан отец погибшей девочки, а затем арестован.

По версии следствия, 11 января 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства в селе Шуйское, нанес многочисленные удары дочери, после чего ушел из дома. О смерти дочери ему сообщила жена, тогда он забрал тело ребенка и отвез в областной центр.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

С помощью эксперта следователи установили наличие у пострадавшего ребенка множественных кровоподтеков и ссадин в области головы, груди, спины и на руке разной давности. Следствием установлено, что девочка до произошедшей трагедии подвергалась истязаниям со стороны отца. В ноябре 2019 – январе 2020 года обвиняемый, как свидетельствуют результаты следственных действий, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в целях воспитания и наказания неоднократно наносил девочке побои, причинив множественные (около 20) телесные повреждения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1454657>